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1.Положение Общества в отрасли

         Основными видами деятельности Общества  являются добыча песчано-гравийного материала с дальнейшей технологической переработкой и получением готовой продукции - песка, гравия и щебня различных фракций. 
         Применяемая технология переработки позволяет получать продукцию, отвечающую требованиям соответствующих ГОСТов.
         В качестве основных факторов, влияющих как на состояние отрасли в целом, так и на деятельность Общества, можно указать сезонный спрос на продукцию.
         Общие тенденции развития производства нерудных строительных материалов (песок, гравий, щебень) в отчетном году ОАО «Череповецкое карьерное управление» оценивает как умеренно оптимистичные, что связано со стабилизацией реализацией готовой продукции за последние 5 лет.
         По мнению органов управления Общества, в целом, в 2018 году Общество ухудшило свое положение в отрасли.

2.Приоритетные направления деятельности общества
         Основными  направлениями  деятельности  ОАО  «Череповецкое  карьерное  управление»  является:

         -обеспечение  нерудными  строительными  материалами  стройиндустрии  Вологодской  области,  а  также  через  Волго-Балт других  областей               

         -постепенное  обновление  технологического  оборудования
         -совершенствование и развитие систем управления качеством продукции, охраны 
окружающей среды, промышленной безопасности и охраны труда.

         -реализация мероприятий по сохранению и развитию сырьевой базы
3.Отчет Совета директоров о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности
В связи с препятствованием бывшего руководства ОАО «Череповецкое карьерное управление» доступу на предприятие и непередаче вновь избранному руководству общества документации общества ниже приведены сведения из аудиторского заключения, опубликованного на официальном сайте общества:
	
	2017
	2018

	Выручка  от  реализации  продукции (млн.руб.)
	98,76
	118,92 

	Себестоимость  продаж (млн.руб.)
	-
	-

	Прибыль от продаж (млн.руб.)
	-
	-

	Выпуск продукции (м3)
	313 273
	281 333

	Реализовано продукции (тыс.руб.)
	98 762
	118 920

	Чистая прибыль (млн.руб)
	- 15,0
	- 13,3

	Стоимость чистых  активов (млн.руб)
	78,8
	70,8


«-»  данные отсутствуют по причине уклонения бывшего руководства общества от предоставления бухгалтерских документов общества.
Сравнивая показатели по выпуску продукции  за 2018 год с предыдущим годом в процентном соотношении нужно  сказать, что производство нерудных строительных материалов за отчетный год уменьшилось на 10,2 % против  производства 2017 года.
В натуральном выражении объем производства уменьшился по сравнению с предыдущим годом на 31,9 тыс. м³.
     Совет директоров оценивает итоги развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности в 2018 г. как  неудовлетворительные, вследствие уменьшения доли рынка, занятого обществом, из-за умышленных действий менеджмента общества, связанных с уклонением от заключения договоров поставки материалов на крупнейшие производства области в целях причинения убытков обществу. 
         Информации о проводимых обществом мероприятиях в целях поддержания на должном техническом уровне машин и механизмов в настоящее время не имеется по причине уклонения бывшего руководства общества от предоставления бухгалтерских документов общества. По той е причине отсутствуют сведения о наличии/отсутствии рекламаций по качеству продукции, мероприятиям по охране окружающей среды и соблюдении требований промышленной безопасности.

4.Информация об объеме каждого из используемых Обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов
Информации об объеме каждого из использованных обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов не имеется по причине уклонения бывшего руководства общества от предоставления бухгалтерских документов общества.
5.Перспективы развития Общества
         Несмотря на сокращение выработки продукции в 2018 г., перспективы развития общества оцениваются как удовлетворительные при условии сохранения основных активов общества и смене неэффективного менеджмента, увеличении количества выпускаемой продукции, расширении рынков сбыта. Для достижения данных целей необходимо повышать  конкурентоспособность  за  счет  инвестиций  в  горное  оборудование, авто и  землеройную  технику,  поиск  новых  клиентов, своевременного  решения  земельных  вопросов.
6.Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества

Информации о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества не имеется по причине уклонения бывшего руководства общества от предоставления бухгалтерских документов общества.

Применяемая ранее дивидендная  политика Общества предусматривала, что вся прибыль остается в распоряжении Общества на финансирование текущих производственно-хозяйственных нужд.
7.Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества

         Риски, влияющие на производственную деятельность Общества, можно условно подразделить на две основные категории:
1.Внешние риски-риски, неподконтрольные Обществу. Обычно связаны с изменениями политических, правовых, экономических и социальных условий жизни. К ним относятся:

-административно-политические риски – риски, связанные с изменениями в действующем законодательстве в области добычи и переработки полезных ископаемых, с трудностями при административном согласовании при получении новых земельных отводов для эксплуатации карьеров.
-экономические риски – риски, связанные с повышением цен на энергоносители; с активизацией конкурентов в области добычи и производства нерудных строительных материалов, сезонный характер сбыта и производства нерудных стройматериалов.

2.Внутренние риски – риски, связанные с наличием слабых сторон в самом Обществе. Подвластны влиянию руководства Общества. К ним можно отнести:

- неэффективный менеджмент;

-дефицит кадров технических специальностей, особенно рабочих профессий

-зависимость номенклатуры выпускаемой продукции от геологического строения разрабатываемого месторождения
-медленное обновление производственных фондов

8.Перечень совершенных Обществом в отчетном 2018 году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с Уставом Общества распространяется порядок одобрения крупных сделок.
        В 2018 году в целях причинения убытков акционерам общества, в нарушение требований Федерального закона «Об акционерных обществах» и Устава Общества Советом директоров принято решение о переоформлении лицензии на право пользования недрами месторождения «Абакановское» на ООО «Объединенные карьеры». В настоящее время данная сделка оспаривается в Арбитражном суде Вологодской области (дело №А13-7454/2018).
9.Перечень совершенных Обществом в отчетном 2016году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность

Информации о сделках с заинтересованностью в 2018 году не имеется по причине уклонения бывшего руководства общества от предоставления бухгалтерских документов общества.

10.Состав Совета директоров и сведения о членах Совета директоров
         В 2018 году, в соответствии с определением Арбитражного суда Вологодской области по делу №А13-3130/2018) о применении обеспечительных мер в виде запрета на избрание Совета директоров, совет директоров общества не избирался. 

11.Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа (генеральном директоре) Общества.
         В соответствии с Уставом общества, полномочия единоличного исполнительного органа осуществляет Генеральный директор.

Генеральный директор в 2018 году – Богданов Денис Анатольевич.
12.Критерии определения и размер вознаграждения генерального директора и членов Совета директоров, выплаченного по результатам отчетного 2018 года.
Информации о критериях определения и размере вознаграждения генерального директора и членов Совета директоров, выплаченного по результатам отчетного 2018 года не имеется по причине уклонения бывшего руководства общества от предоставления бухгалтерских документов общества.

13.Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения.

         Обществом официально не утвержден Кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ. В 2018 году обществом в лице Совета директоров допущены многочисленные грубейшие нарушения прав акционеров, акционеры фактически устранены от управления общества, в нарушение норм действующего законодательства договор на ведение реестра акционеров расторгнут, ведение реестра новому реестродержателю не поручено, акционеры о деятельности общества в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах», Федеральным законом «О рынке ценных бумаг» и нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг не информируются. В связи с этим Общество и бывшие члены Совета директоров Швецов Л.С., Швецова Л.В., Богданов Д.А. привлечены к административной ответственности территориальным управлением Центрального Банка Российской Федерации.
14.Иная информация, предусмотренная Уставом Общества или иным внутренним документом Общества.
         Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности Общества, Уставом Общества или иным внутренним документом не предусмотрена.
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