Приложение 1 
к протоколу заседания Совета директоров
от 10.10.2019 г.

Сообщение
о проведении внеочередного общего собрания акционеров 
Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Череповецкое карьерное управление»
Место нахождения общества: 162620, Вологодская область, город Череповец, шоссе Северное, дом 71

Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров.
Форма проведения общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).
Дата проведения общего  собрания акционеров:  12 декабря 2019 года.
Место проведения общего собрания акционеров: г. Череповец, б-р Доменщиков, 32, центральная городская библиотека им. В.В. Верещагина, этаж 2, каб. 20 конференц-зал.
Время начала проведения общего собрания акционеров: 09 часов 30 минут.
Время начала регистрации участников общего собрания акционеров:  09 часов 00 минут. 

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 162602, Россия, Вологодская область, г. Череповец, ул. Дзержинского, 49, подъезд № 1, этаж 3, офис ООО «Альфа-Бетон».
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров:  21 октября 2019 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные бездокументарные акции открытого акционерного общества «Череповецкое карьерное управление».

Повестка дня внеочередного общего  собрания акционеров:

1.  Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров Общества.

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

Акционер или акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества,  вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров                        ОАО «ЧКУ», число которых не может превышать количественный состав Совета директоров Общества               (5 человек). Предложения должны поступить в Общество не позднее 11 ноября 2019 года. 


Участникам внеочередного общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров – доверенность на участие в общем собрании акционеров или иной документ, подтверждающий полномочия действовать от имени акционера.


Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица - наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 ст. 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться с информацией (материалами) по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров по следующим адресам: 162620, Вологодская обл., г. Череповец, ш. Северное, д.71, 2 этаж приемная; 162602, Россия, Вологодская область, г. Череповец, ул. Дзержинского, 49, подъезд № 1, этаж 3, офис ООО «Альфа-Бетон» с  22 ноября 2019 года по 11 декабря 2019 года  с 09 часов до 11 часов и с 13 часов до 15 часов, а также в день проведения внеочередного общего собрания акционеров по месту и во время его проведения.

Совет директоров ОАО «ЧКУ»
